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pMoskau, Nr. 7

Transkription und Ubersetzung
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Anmerkungen
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Methode des Berechnens eines Dreiecks.
Wenn dir gesagt wird: Ein Dreieck der Fliche 2
und des jdb-Verhiltnisses zu22 .

Dann verdoppelst du die Fliche.

Dann resultiert 40.

Rechne mal 22 !

Dann resultiert [100.

Berechne die Wurzel!

Dann resultiert]10.

Dividiere eins durch 22 ! o

Das, was daraus resultiert ist 315.
Berechne zu 10!

Dann resultiert 4.

Es sind 10 als Lange zu 4 als Breite.

Bei T~ handelt es sich um ein In-Line-Drawing. Das hier verwendete Zeichen unterscheidet sich

geringfligig von den im pRhind verwendeten.

Zeile 3

Die Erginzungen erfolgten aufgrund der Schreibungen in M17, Zeile 4 und M14, Zeile 5

(GUNN/PEET, 1929, S. 172).

Zeile 4

Zu den Ergénzungen vgl. GUNN/PEET, 1929, S. 172.

Zeile 5

Lesung = = 8 mit GUNN/PEET, 1929 gegen STRUVE, 1930, der hier 8 lesen mochte. Die Lesung von
GUNN/PEET, 1929 ist sowohl aus paldographischen als auch aus dem Kontext heraus vorzuziehen.



